

# 宝宝出生40天 闯过10回“生死关”

## 父母义无反顾地坚持治疗抢救 现在终于看到希望

预知到胎儿的情况不妙，深圳一对夫妻还是要坚持生下这个宝宝（化名“力力”）。今年1月18日，从诞生之日起，力力的求生之路异常艰难，经历将近10回的生死关：重症膈疝、肠穿孔、败血症、肝衰竭……连救他的医生团队都不敢想象，这么弱小的宝宝能否闯过这么多难关。可力力的韧劲儿却让大家感动，经历40多天的抢救，终让医生家长见到了“曙光”。据悉，力力目前是中国使用“人工心肺”时间最长的宝宝，也是用坏人工心肺最多台的宝宝。

## 1 出生三小时即上“人工心肺”

力力在妈妈肚里23周就被诊断出严重的先天性膈疝。通过影像诊断，可以预判他的内脏移位严重：肠子将心脏挤移位，左边肺叶被挤得无法正常发育，几乎没有肺叶。产前评估，产后病死率可达70%。可力力的爸爸妈妈不愿意放弃，产前转到广州市妇女儿童医疗中心，准备拼尽全力，拯救力力。

1月18日，通过剖宫产手术，力力诞生。由于先天不足，力力从脐带输氧切换到“自主呼吸”后，很快出现氧气供应不足，及时使用高频呼吸机、气管插管都不能维持血氧，出生3小时后需要上“人工心肺”（ECMO）辅助。

1月19日，医生团队马上开展膈疝修复手术。手术还没修复完，力力的新问题又出现了，医生发现他的回肠约3厘米出现扭转闭塞。手术后力力的腹部器官回位了，可事情并没有告一段落，一系列的并发症

接踵而至：出血、肠坏死、肠穿孔、腹膜炎、败血症、严重营养不良、肝功能衰竭、阻塞性黄疸……

“宝宝治疗上有很多矛盾，每一步治疗决定就像走钢丝一样，抗凝和出血都是相矛盾的，需要平衡得很好。”广州市妇女儿童医疗中心心脏中心主任崔彦芹介绍，在营养支持方面，孩子一开始接受不了肠道营养，只能通过静脉营养支持，“只有营养足够，孩子的肠道才能够尽快长好，肠道长好了，吸收营养才好长个子。”

“但静脉营养中的脂肪对人工心肺是一种伤害。”这种情况下，经得家长支持同意，只能宁愿选择牺牲人工心肺。“像下注一样给孩子上营养。”回顾这些抢救经历，崔彦芹说，“父母义无反顾地坚持是小孩得以生存的关键。这种抢救，连医护人员都曾陷入绝望，但是家长说，无论怎样都要坚持。”

## 2 顽强宝宝要绝地重生

医生的付出，五台人工心肺的牺牲，先后4次血浆置换，行“人工肝”替代，“死神”终于肯松手了，力力的情况不断好转，他的左肺叶慢慢长起来了，可以撤离昂贵的人工心肺呼吸机了（每天约20000元费用），仅普通呼吸机就可以维持血氧了。

让大家感到欣喜的是，现在力力吃东西也开始出现好转，原来两个小时只能吃0.5~1毫升的母乳，现在一个小时能够吃十几毫升的母

乳了。“宝宝自身的肠胃营养机制慢慢建立起来了。”新生儿外科主任钟微介绍，“两岁之前，他需要不停地追赶发育，等肺叶长好后，以后生活质量也会很好。”

医生说，力力经常睁眼看看周围，他得以生存，除了自己求生能力特别强，还有家长给予医护人员很强大的精神支持，“家长愿意做这样的尝试，舍不得放弃，关键时候反而是家长的精神支撑我们走下去。” 据《信息时报》

## 浙江颁发首批《外国高端人才确认函》

### 最长可办10年签证

据新华社电 3月12日上午，浙江省外国人才签证确认函首发仪式在杭州举行，浙江省外国专家局向浙江树人大学、宁波诺丁汉大学、浙江麦大基因科技有限公司、浙江新和成股份有限公司等外国高端人才聘请单位颁发了首批《外国高端人才确认函》。

浙江省外国专家局局长厉勇表示，2018年3月1日正式实施外国人才签证制度以来，浙江共签发16份《外国高端人才确认函》，获得确认函的外国人才中，有来自白俄罗斯、加拿大的院士，有英国诺丁汉大学校长，有德国吕贝克应用科技大学、英国剑桥大学教授，也有人选国家和浙江省“千人计划”、杭州“521”计划等引才引智项目外国高端人才。目前已有两位外国专家获得人才签证。

据介绍，凡符合《外国人来华工作分类标准（试行）》中外国高端人才标

准条件，浙江省经济社会发展需要的外国科学家、科技领军人才、国际企业家、专门人才和高技能人才等均可申请《外国高端人才确认函》，外国高端人才凭此确认函可在我驻外使领馆办理5至10年、多次入境的外国人才签证（即R字签证），其配偶及未成年子女也将取得有效期相同、多次入境的相应种类签证。

2017年底，国家外国专家局、外交部、公安部联合印发《外国人才签证制度实施办法》。“外国人才来华签证实现四个‘最’。一是最长有效期，签证有效期可达10年；二是最长停留期，每次停留期可达180天；三是最短签发时间，申请次日即可颁发签证；四是最优惠的待遇，‘零费用’办理，外国人才及其家属免交签证费和急件费。”厉勇说。

## 云南12人因扶贫失职失责被问责

据新华社电 云南省纪委12日公布6起扶贫领域失职失责典型问题，12名干部受到党内严重警告、党内警告等处分。

昆明市寻甸县扶贫办副主任李昌宏扶贫工作履行职责不到位、副主任杨培伟工作失职。寻甸县2015年扶贫到户贴息贷款未按相关规定发放给贫困户；两家不符合条件的合作社获取国家产业扶贫资金支持；三家公司利用虚假申报材料套取国家扶贫贷款财政贴息资金等，李昌宏因履行职责不到位受到党内严重警告，杨培伟因工作失职等原因受到党内警告。

玉溪市元江县咪哩乡原乡长杨海月脱贫攻坚工作履职不到位。咪哩乡三个村整村推进精准扶贫项目中，两个村未组织村民培训，一个村17户农户未进行住房改造，分别造成资金结余结转。杨海月受到全县范围内通报问责。

文山州西畴县西洒镇副镇长吴应山，瓦厂村委会贫困对象动态管理工作组组长吴俊、副组长李友发贫困对象动态管理工作调查和听取意见不充分、村情民情掌握不全面，未按要求逐户入户调查等，导致2户错评、1户未正常退出。吴应山、吴俊、李友发分别受到诫勉问责并在全县通报。

大理州漾濞县苍山西镇沙河村党总支

书记华志鹏、村委会主任吴松培在整村推进项目中失职失责。沙河村在安排文笔村民小组冬桃种植项目时，未认真考虑农户实际情况，导致项目未按实施方案实施；项目实施中监督管理不到位，导致文笔村民小组组长杨崇峰擅自变更项目实施方案，剩余项目资金滞留在其个人账户长达8个多月。村党总支书记华志鹏和村委会主任胡建安被责令作出书面检查，村委会主任吴松培受到通报问责。

楚雄州武定县白路镇原国土和村镇规划建设服务中心、农村危房改造工作负责人宋俊林失职失责，违规兑付农村危房改造补助资金。宋俊林不认真履行职责，审核把关不严，违规兑付给未建房户农村危房改造补助资金，受党内警告处分，违规兑付的补助资金已收缴财政。

迪庆州德钦县民政局工作人员卓玛永次和住建局工作人员芮曼云脱贫攻坚工作失职失责问题。卓玛永次工作推进不力，导致农村危房改造建档立卡贫困户信息比对和补录工作未按时完成。芮曼云接手后未采取积极措施，最终导致工作未按时完成。卓玛永次、芮曼云分别受到书面检查及在全县范围内通报的问责处理。

### 好消息 高价回收老茅台酒

现金收购1953年-2017年茅台酒、冬虫夏草  
另收购1999年之前的五粮液、洋酒、剑南春、郎酒及各类高度白酒



#### 陈年老茅台收购价格表 (53%vol)

2017-2014年 1300元	2001年 3000元	1988年 10200元
2013年 1400元	2000年 3500元	1987年 10500元
2012年 1500元	1999年 4000元	1986年 12500元
2011年 1550元	1998年 4100元	1985年 13000元
2010年 1600元	1997年 4300元	1984年 13200元
2009年 1700元	1996年 4600元	1983年 13700元
2008年 1800元	1995年 7500元	1982年 14200元
2007年 1900元	1994年 7600元	1981年 15500元
2006年 2000元	1993年 7700元	1980年 15700元
2005年 2200元	1992年 7800元	1979年 20500元
2004年 2300元	1991年 8000元	1978年 25500元
2003年 2500元	1990年 8500元	1977年 31000元
2002年 2700元	1989年 10000元	1976-1953年 面议

**整箱价更高** 为了方便市民，也可安排专业人员上门收购！

第一会场地址：象山区中山中路3号维也纳国际酒店6楼601房间  
咨询电话：18855802680 高先生  
公交线路：3路、10路、11路、16路、23路、99路、100路（西城路口下车向南50米中山路与南环路交叉口即到）

第二会场地址：叠彩区中山北路119号三佳国际大酒店806房间  
咨询电话：18862390958 齐先生  
公交线路：1路、18路、32路、99路、100路、301路、302路（商贸城下车向北50米即到）

活动时间：2018年3月13日-3月20日（全天无休）